

0:1不敌上海申花 山东泰山遭遇新赛季“开门黑”

本报综合消息 4月16日晚,山东泰山队2023中超联赛首轮客战上海申花。上半场,泰山队0:1落后,上海申花由吴曦打入1球。下半场,申花队崔麟禁区内手球,但主裁王哲未做判罚。最终泰山队0:1不敌对手,新赛季首场比赛以失利结束,费南多上演回归中超首秀。

本场比赛,两队均以四外援首发迎战。泰山队费莱尼、莫伊塞斯、孙准浩、贾德松出战,上海申花则由晏新力、特谢拉、马莱莱、阿马杜领衔先发。

上半场伊始,两队踢得都不保守,申花队大举压上,泰山队则注意控制比赛节奏。第40分钟,申花队取得进球,吴曦大禁区前传中,韩镞泽注意力不集中,皮球弹入球网,泰山队0:1落后。

易边再战,泰山队做出人员调整,刘彬彬替换贾德松出场。开场后第一次进攻,泰山队便取得进球,可惜陈蒲的进球被吹罚



山东泰山队球员(右)在比赛中。

越位在先。第67分钟,崔麟禁区内手球,主裁王哲未做判罚。第69分钟,两队在申花禁区内发生冲突。第72分钟,童磊、吉翔披挂上阵。第82分钟,泰山队获得底线附近任意球,吉翔的传中找到费莱尼,后者将球顶偏。

此后,两队均未能取得进球,泰山队0:1不敌上海申花,新赛季首战未能从上海滩全身而退。

赛后发布会上,山东泰山主帅郝伟这样总结了本场比赛:“祝贺申花取得胜利,双方踢了

一场精彩的比赛,确实是我们的门前把握机会差一些。王大雷的受伤,也是对我们门将位置上有一些影响。球队接下来最大的挑战,还是提升门前把握机会的能力。”

本场比赛,孙国文首发出战,费南多、童磊替补登场。郝伟表示:“几名新援来得比较晚,融入球队技战术差一点,但我相信,接下来他们的表现会越来越好的。”

对费南多的表现,郝伟给出如是评价:“距离他自己的最佳状态,还是差一些。他来到我们俱乐部,未来也有为国效力的机会。希望通过联赛,他能越踢越好。”

针对比赛中的几次换人调整,郝伟透露:“贾德松、王彤的换人都是被动的,他们出现了一些伤病。刘彬彬替补登场后,确实创造出了一些机会,但最后的得分效率上还是差一点。”

国家体育锻炼标准 线上自测平台上线

据新华社北京4月16日电 16日,国家体育锻炼标准线上自测平台正式上线。

据介绍,用户可以通过登录华为运动健康APP国家体育锻炼标准线上自测平台专区,利用手机完成测验项目动作数据的采集、识别打分且达标后,即可取得相应的国家体育锻炼标准电子证书。

测验项目涵盖速度、耐力、力量、灵敏、柔韧五类身体素质,个人按照各自对应的组别完成测验后,根据总成绩发放四个等次、九个等级的证书。

女子35公里竞走 刘虹再度刷新 亚洲纪录

据新华社北京4月16日电 中国田径协会消息,竞走奥运冠军刘虹16日在日本轮岛参加了一场35公里竞走比赛,以2小时38分42秒的成绩刷新了自己3月创造的亚洲纪录。

女子35公里竞走此前的亚洲纪录是刘虹3月25日在斯洛伐克举行的世界田联竞走巡回赛杜丁西站比赛中创造的2小时40分06秒,当时也是她第一次参加该项目的正式比赛。此次刘虹创造的新亚洲纪录距离秘鲁的世锦赛冠军加西亚·莱昂创造的2小时37分44秒的世界纪录仅相差不到1分钟。赛后刘虹在社交媒体上表示:“再次刷新亚洲纪录,世界纪录也就没那么远了。”

40岁张志磊获 WBO过渡拳王金腰带 填补中国拳击重量级空白

本报综合消息 北京时间16日凌晨,备受拳迷期待的WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王赛,在英国伦敦铜盒竞技场进行。中国重量级拳击“一哥”张志磊顶住客场压力,在第六回合TKO(技术性击倒)英国拳王乔·乔伊斯,就此收获WBO重量级过渡拳王金腰带,创造了中国职业拳击的里程碑。

即将迎来40岁生日的张志磊,技术细腻,善于防守反击。他曾在2008年北京奥运会上拿到过银牌。四年之后的伦敦奥运会,他又一次向奥运金牌发起冲击,但不敌最终的冠军约书亚无缘四强。之后,他站上了职业拳台。

作为中国重量级在世界职业拳坛的独苗,张志磊的目标就是为中国拳击打开一片天。凭借此役,张志磊获得强制挑战世界冠军乌西克的资格,离世界重量级拳王仅一步之遥。

跳水世界杯西安站比赛收官 中国跳水“梦之队”包揽九冠

本报综合消息 4月16日傍晚,为期三天的2023国际泳联跳水世界杯西安站的比赛在西安奥体中心落下帷幕,中国跳水队不仅包揽了全部九个项目的冠军,并且所有项目都领先获得银牌或者铜牌的国外选手超过40分以上,把本站比赛演变成了“梦之队”表演赛。5月份中国队将前往加拿大蒙特利尔参加第二站比赛,8月赴德国柏林参加世界杯总决赛。

16日的比赛决出了三个项目的冠军,在率先进行的女子10米跳台决赛中,陈芋汐和全红婵这两位小妹妹展开了激烈的队内争夺,最终还是陈芋汐延续了两年来的不败纪录,连续第六次战胜师妹夺冠,两人的分差为

7.70分。第三名英国选手落后全红婵的分数超过了60分。

男子10米跳台决赛,中国队继男子跳板项目之后,又是仅派出了一名选手参赛。但杨昊不慌不忙自信满满,以574.40分轻松拿下冠军。其中他的第四跳207B(向后翻腾三周半屈体)有五位裁判为他打出满分10分,第五跳109C(向前翻腾4周半抱膝)更是有六位裁判打出满分10分,等于是这两跳他都得到了满分。乌克兰选手和日本选手分获银牌和铜牌,成绩分别为518.30分433.80分。杨昊领先第二名的分差也是达到了50分以上。

在最后一项混合团体的

较量中,中国队派出了杨昊、陈芋汐、王宗源、陈艺文,这四位各个单项比赛的冠军,没有给对手任何机会,以总分469.35分获得冠军,为中国队收获了第九金。德国队以425.35分获得亚军,英国队排名第三。

这次世界杯分站赛真成了中国跳水队呈现给观众们的一次汇报演出,因为这三年来国内赛事太少,这次比赛让观众和跳水迷、国家队选手的粉丝们终于有了近距离观赏世界最高水平跳水比赛的机会。当然,这次比赛也是一次练兵赛,今年国家队队员们的主要任务是福冈世锦赛,年轻选手们又多了一次实战机会。



陈芋汐在比赛中。

CBA季后赛现“假球风波”? 中国篮协回应:将全面调查

本报综合消息 针对14日晚沪苏之战出现的“假球风波”,中国篮球协会15日凌晨回应称,将对此役相关情况展开全面调查。

2022—2023赛季的中国男子篮球职业联赛(CBA)14日晚结束季后赛首轮(12进8)较量。作为首轮赛事的最后一场比赛,上海队以108:104险胜苏州肯帝亚队(江苏队),以总比分2:1获胜,成为最后一支晋级八强的球队。

遗憾的是,这场季后赛首轮的收官战却备受质疑——在距比赛结束仅剩1分30多秒时,江苏队仍以100:96领先4分。但此后赛场形势让人始料未及,江苏队多次出现低级失误,使得上海队在随后一分钟内连得10分,最终以108:104获胜晋级。赛后,有关此役“假球”的相关词条迅速登上中国各大网络媒体的热搜前列。

15日凌晨,中国篮球协会通过其官方微博发布通告称,针对

14日晚沪苏之战引发媒体、球迷强烈质疑一事,中国篮协高度重视,已责成中篮联(北京)体育有限公司(简称中篮联公司)就本场比赛情况展开全面调查,并要求两家俱乐部书面报告比赛情况。

中国篮协表示,一经查实比赛中存在违规情况,中国篮协和中篮联公司将进行严肃处理,绝不姑息。中国篮协和中篮联公司坚决捍卫联赛的严肃性、公平性,所有参与者维护联赛赛风赛纪和品牌形象也责无旁贷。

随后,中篮联公司转发中国篮协通告并表示,已就该场比赛情况展开调查,后续取得调查结果后,将及时予以发布。

2022—2023赛季CBA季后赛于4月9日打响,至14日晚已产生季后赛八强。从17日起,本赛季的CBA季后赛将进行第二轮(8进4)较量,浙江稠州金租队与广州队、深圳队与上海队、广东队与浙江东阳光队、辽宁队与北京首钢队将争夺季后赛四强席位。